

Vtělené vesmírné bytosti mezi námi

Hollywoodské filmy a senzacechtivé knihy vykreslují mimozemšťany jako zlé a boječtivé bytosti. Bohužel je to naopak: z pohledu mimozemšťanů jsou násilníci pozemšťanů. **Situace dospěla tak daleko, že mnoho mimozemských zástupců bylo vysláno na Zemi, aby se zde vtělili a pokusili se zabránit hromadné zkáze.** Těmto dobrovolným pomocníkům říkáme *vtělené vesmírné bytosti* nebo někdy také *vtělení hvězdní lidé*.

Díky Bohu, že tu mezi námi jsou. Pocházejí z hmotných i nehmotných galaxií a rozhodli se žít pozemský život, aby mohli šířit dobro v té podobě, jaká zde bude momentálně zapotřebí. Jejich kolektivní čistota pomáhá rozptylovat hněv, napětí a nenávisť, které lidstvo produkuje a které by mohly vést až k jaderné válce. Kdyby k tomu opravdu došlo a Země zanikla, vlna ničivě, negativní energie by zasáhla mnoho galaxií. **Posláním hvězdných bytostí tedy je zabránit za každou cenu jadernému konfliktu.** Aby svého vznešeného cíle dosáhli, snaží se jít ostatním příkladem svou dobrotou a prostou lidskou slušností. Doufají, že výsledkem bude dominový efekt a nakonec dobro na planetě převládne.

Kdykoli někoho z nich potkáte, je připraven nesobecky pomoci všem, kdo pomoc potřebují. Svou práci vykonávají s dobrotivým úsměvem a lidé si toho často ani nevšimnou. Vesmírné bytosti však nemají potřebu sloužit druhým proto, aby se jim dostalo nějakého uznání. Dělají to ze své vnitřní potřeby – jako kdyby k tomu byli naprogramováni. V žádném případě jim nevadí, že lidé za jejich služby jen málokdy poděkují.

Vesmírné bytosti najdete všude, kde je jejich dobrého vlivu zapotřebí. Pracují jako pokladní v obchodech, úředníci na poště či v bance nebo ve službách zákazníkům. Působí plachým dojmem a drží se raději v ústraní. Ostatně jejich poslání ani nevyžaduje, aby na sebe strhávali pozornost. Právě naopak: **vesmírné bytosti konají dobro a doufají, že si jich při tom nikdo nevšimne.**

Většina zástupců vesmírných bytostí se vtělila na Zemi poprvé. A protože je zde plno násilí, fyzického i citového, bývají často deprimováni a touží se vrátit domů. Jak by také ne, vždyť Země v současnosti patří mezi nejoblíbenější planety ve vesmíru a vesmírné bytosti ji uvrhly do karantény, aby její obyvatelé nemohli škodit ostatním planetám. Země se těší asi stejně pověsti jako nebezpečný zdrogovaný puberták s nabitou zbraní v ruce.

Většina lidí by přímý zásah mimozemšťanů do vývoje Země nesla velmi

nelibě, i kdyby byly jejich úmysly sebelepší. Proto se tyto mocné a ušlechtilé bytosti rozhodly vzít na sebe lidskou podobu a působit mezi námi. V jejich nitru září totiž Božské světlo jako v kterékoli jiné bytosti, neboť všichni jsme dětmi jediného stvořitele. Ale poněvadž své předešlé životy strávili v jiných končinách vesmíru, daleko od Země, může vám jejich chování i vzrůst připadat přinejmenším zvláštní.

Vzhledem k tomu, že nemají žádné zkušenosti s pozemským životem, cítí se ve společnosti rozpačitě a mohou mít pocit, že je druzí odmítají. Mnoho vesmírných bytostí do dotazníků uvedlo, že v dětství a někteří dokonce i v dospělosti museli čelit posměchu a urážkám svého okolí.

Tyto smutné vzpomínky jen posilují jejich touhu po domovské planetě, kde mají své místo a znají pravidla sociálního chování. Vesmírná bytost Linda v této souvislosti vzpomíná: „Když jsem byla dospívající dívka, sedávala jsem před domem a modlila se, aby už konečně přiletěli mimozemšťané a vzali mě domů.“

Podobně se vyjádřil Scott, další vtělený vesmířan: „Když to řeknu obrazně, mám celý život sbaleno a jsem připravený odjet domů. Mnohem raději bych působil tam, odkud jsem jako duchovní průvodce přišel. Pamatuji se na svůj předchozí život na jiné planetě i na to, jak mě požádali, abych se vtělil na tuto planetu procházející dramatickým vývojem.“

Vtělené vesmírné bytosti mají výrazně fyzické rysy, díky nimž se odlišují od ostatních lidí. Jako muži jsou většinou nadprůměrně vysocí a velmi hubení. V ženské podobě mohou být i menší postavy, jak štíhlé, tak podsaditější. Existují samozřejmě výjimky, ale obecně můžeme říci, že těla vesmířanů se svou vahou i výškou liší – podobně jako jejich způsob života – od pozemské normy.

Jejich tváře bývají úzké a protáhlé, zejména když jsou vysocí a štíhlí. Vesmírní lidé menšího vzrůstu mívají obličej kulatější. Zdá se, že planeta, ze které pocházejí, předurčuje jejich zvláštní tělesné znaky.

Pro všechny vtělené vesmírné bytosti je typické, že mají neobvykle tvarované a zabarvené oči. Většinou jsou ve tvaru půlměsíce a vypadají jako obrácené U. Jejich barva se vyznačuje zvláštními odstíny šedě, zelené nebo hnědočerné. Zdá se vám, že září, jako kdyby za nimi svítily silné reflektory. Kolem panenky mají často kroužek světlejší barvy.

Vesmírní lidé k sobě neradí přitahují pozornost. Oblékají se pohodlně a prakticky a o módu se nezajímají.

Ženy se téměř nelíčí a ani s péčí o vlasy to nijak nepřehánějí. Jedna z nich, a to je prosím kadeřnice, v dotazníku uvedla, že si vlasy nebarví a její účes vyžaduje minimum času.

Jejich chování připadá pozemšťanům nepochopitelné. Na jedné straně jsou ochotni komukoli pomoci, aniž by si o to musel říct, na straně druhé jsou zdrženliví a zachovávají si odstup. Lidé o nich často říkají, že jsou „chladní“. Jsou zde, aby pomáhali, ale lidské emoce a pocity jsou jim cizí a oni necítí žádnou potřebu se jimi zabývat. Důležitější než pěstování vztahů s lidmi je pro ně splnění jejich životního úkolu.

Vesmírné bytosti milují nejnovější výkřiky techniky a jsou zpravidla mezi prvními, kdo je vlastní, pokud je přímo nevynechali. Využívají supermoderní mobily a počítače, posílají e-maily, komunikují na sociálních sítích. Součástí jejich kolektivního poslání je podpořit na Zemi rozvoj vědy a pozvednout technologickou úroveň lidstva.

Mnoho vtělených vesmířanů má pochopnosti o svém životním poslání. Potom se s úlevou dozvídají, že mají pomáhat tam, kde je třeba – tak, jak to do té doby neustále dělali. V tomto životě nemají žádný konkrétní úkol nebo misi. Svým dobrým vlivem mají přispívat k tomu, aby se lidé méně mračili a více usmívali.

Většina vtělených vesmírných bytostí se zajímá o UFO, život na jiných planetách, cesty do vesmíru a mimozemské civilizace. Milují televizní seriál *Star Trek*, sci-fi a všechno, co s těmito tématy souvisí. **Vesmírné bytosti již od dětství intuitivně chápou duchovní hodnoty.** Tradiční náboženství je většinou nezajímá, protože je příliš omezující ve srovnání s jejich pojetím nekonečného Ducha. Vesmířan Terry k tomu uvádí: „Bůh pro mě vždycky představoval univerzální inteligenci, která dalece přesahuje všechna dogmata tradičních církví.“ Je pravděpodobné, že tuto moudrost nabyl během svých početných životů na vyšším stupni vědomí a bytí.

Všichni zástupci pozemských andělů uvádějí, že jsou nadměrně citliví. Velmi intenzivně vnímají energii davů, jednotlivých lidí, ale i předmětů a míst. Vtělené vesmírné bytosti mají největší předpoklady k tomu, aby se naučily pracovat s energií a jiných léčivými účinky. Z léčebných metod nejvíce upřednostňují reiki.

Doreen VIRTUE v knize ŘÍŠE POZEMSKÝCH ANDEŮ. Nové informace o vtělených andělech a ostatních šířitelích Světla.
Vydalo ji nakladatelství Fontána,
Horní nám. č. 5, 772 00 Olomouc,
tel.: 585 221 400, www.fontana.ws